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Eröffnung der Sitzung 

durch den Stadtverordnetenvorsteher 

 

Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

Feststellung der Tagesordnung 

 

Tagesordnungspunkt 1 



 

Mitteilungen des  

Stadtverordnetenvorstehers 

Tagesordnungspunkt 2 



 

Mitteilungen des Magistrats 

Tagesordnungspunkt 3 



XI/1262 
Hauptantrag 

Magistrat 

Die Stadtverordnetenversammlung genehmigt die 

europaweite Bekanntmachung des Projekts Rathausneubau 

und die damit verbundenen Rahmenbedingungen. Damit 

verbunden sind die Eignungskriterien für die Auswahl von bis 

zu fünf Bietern im Rahmen des Teilnahmewettbewerbs, die 

übergeordneten Wertungskriterien zur späteren 

Auftragsvergabe sowie die Aufwandsentschädigungen für die 

Angebotserstellung in Höhe von insgesamt 200.000 € brutto 

(siehe Anlage 1). 

4 

Rathausneubau - Entscheidung über Bekanntmachung des Projekts und 

europaweite Aufforderung zur Teilnahme am Vergabeverfahren 

Abstimmungsergebnis JA 34 NEIN 0 Enthaltung 0 



XI/1257 
Hauptantrag 

Magistrat 

Billigungsbeschluss zum Entwurf sowie Beschlussfassung zur Offenlage 

Vorhabenbezogener Bebauungsplan Nr. 81 (O) "Zwischen Karl-Mayer-Straße, 

Brühlstraße und Ringstraße"  

Die in der Anlage befindlichen Beschlussempfehlungen zu den im Rahmen 

der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 1 BauGB 

und der Behörden gemäß § 4 Abs. 1 BauGB eingegangenen Anregungen 

und Hinweise werden nach ausführlicher Diskussion als Stellungnahmen 

der Stadt Obertshausen beschlossen.  

Der Entwurf des vorhabenbezogenen Bebauungsplans Nr. 81 (O) 

„Zwischen Karl-Mayer-Straße, Brühlstraße und Ringstraße“ einschließlich 

der Begründung wird gebilligt und die Durchführung der Beteiligung der 

Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 2 BauGB und die Beteiligung der Behörden 

und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 4 Abs. 2 BauGB 

beschlossen.  
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Abstimmungsergebnis JA 34 NEIN 0 Enthaltung 0 



Ende der Tagesordnung 


